Vypodet posobiacich sil na kolieska

P — vaha brany pri polovici otvaracej dlzky (kg)

F1 — pritl&na sila pésobujuca na 1. koliesko (kg)

F2 —tazn4 sila pésobujuca na 2. koliesko (kg)

A — otvaracia dlzka (m)

A/2 — polovica otvaracej dlzky (m)

C — vzdialeno$ od okraja brany k ohnisku kolieska pri otvorendave (m)
| — vzdialenos medzi ohniskami koliesok (m)

Fom P X AF24C) F1=P + F2
I

Pri vybere koliesok je délezité vypitat’ hodnotu F1. Hodnota F1 musitbyensia ako nasledujice
maximalne hodnoty:

* KM 1 F1lmax — 500 kg

« KM 2 F1lmax — 800 kg

* KM 2/a Fimax — 800 kg
* KM 3 F1lmax — 1000 kg
* KM 4 F1lmax — 1000 kg
* KM 5 F1lmax — 1000 kg
* KM 6 F1lmax — 1000 kg
* KM 7 F1lmax — 500 kg

*« KM 8 Flmax — 1400 kg
* KM 9 Flmax — 1400 kg



Priklad:

P= 500 Kg.

A=4m

A/2=2m F2= 500x(2+0,30) =460 Kg. F1= 500 + 460 = 960 Kg.
C=0,30m 2,5

I=2.5m

Pricom F1=KM3 F1 max , preto treba potikoliesko KM3.

HMOTNOST A ROZMERY ZAKLADU

B — Sirka zékladu (m)

H — vySka zakladu (m)

L — dizka zakladu (m)

Y — 2000 kg/m3 (konstanta)

Hmotnos zakladu (kg) =BxHxLxY
Hmotnogs zakladu ma biytotozna s 2 x F2.

VYPOCET VZDIALENOSTI OSi KOLIESOK

Px(A/2+CQ)
Bl i===p




